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Iskolánk 20 hatodikos és hetedikes diákja, valamint kísérőtanárai egy felejthetetlen utazáson vehettek 

részt Németországban az Erasmus+ program keretében. A solymári Hunyadi Mátyás Német 

Nemzetiségi Általános Iskola és a pforzheimi Nordstadtschule közötti partnerség ezzel a mobilitással 

egy fantasztikus mérföldkőhöz érkezett.  

A kaland már az odaúton megkezdődött, hiszen egy hangulatos osztrák városnézés keretében Salzburg 

gyönyörű belvárosát fedeztük fel közösen, megalapozva az egész út nagyszerű hangulatát. Megérkezve 

Németországba, Gertrúd Mandják koordinátor és a fogadó iskola diákjainak rendkívül meleg 

fogadtatása várt minket, és azonnal kezdetét vették a közös szakmai programok. 

A pforzheimi iskolai napok rendkívül izgalmasan és tartalmasan teltek. Diákjaink az óralátogatások 

során közvetlenül bepillanthattak a kinti oktatás mindennapjaiba, a délutánokat pedig a felhőtlen játék 

és a közös alkotás uralta. A hatalmas sikert arató számháború és a rafinált csapatfeladatok pillanatok 

alatt összekovácsolták a két iskola tanulóit. A kreatív workshopokon a gyerekek vegyes nemzetiségű 

csoportokban dolgoztak: a Community Canvas projekt mellett az upcycling során teásdobozokból 

gyönyörű, egyedi kosarakat készítettek el, amelyeket kedves gesztusként, ajándékba a fogadó 

iskolában hagytak.  

A gasztronómia és a kultúra találkozását egy különleges nemzetközi reggeli koronázta meg, ahol a 

diákok kötetlen, vidám hangulatban kóstolhatták meg egymás nemzeti finomságait. A kulturális és 

tudományos kirándulások szintén csodás élményeket tartogattak a csapat számára.  

A heilbronni Experimenta Science Centerben a gyerekek interaktív játékokon keresztül tapasztalhatták 

meg, hogy a fizika és a természetvédelem milyen izgalmas is lehet.  

Ezt követte a történelmi Heidelberg felfedezése, ahol a fenséges heidelbergi vár és az onnan nyíló 

panoráma teljesen elvarázsolta a társaságot, a programot pedig egy hangulatos folyóparti 

hajókirándulás tette teljessé. Hatalmas élményt jelentett a stuttgarti Wilhelma állat- és növénykert 

meglátogatása is, amely lenyűgöző élővilágával és különleges hangulatával mindenkit magával 

ragadott.  

A mobilitás során a gyerekek modern technológiai készségeiket is használták, hiszen digitális 

blogbejegyzésekben és fotómontázsokban rögzítették az átélt élményeket. A sikeres közös 

projektlezárást követően a búcsúbuli nagyszerű alkalmat biztosított arra, hogy a diákok büszkén 

mutassák be fényképeik, munkáikat, közös eredményeiket. Bár a könnyes búcsú ezalkalommal 

elmaradt, a búcsúzás pillanatai így is rendkívül értékesek voltak: a diákok lelkesen cseréltek 

elérhetőségeket és címeket, és reményeink szerint talán több, hosszú távra szóló barátság is szövődött 

a solymári és pforzheimi gyerekek között. A csapat végül repülőre szállt, és fáradtan, de életre szóló 

élményekkel, magabiztosabb nyelvtudással és új nemzetközi kapcsolatokkal érkezett vissza Solymárra.  

Ezúton is hálásan köszönjük a támogatást és ezt a fantasztikus Erasmus+ lehetőséget! 

 

 

 

 











 


